

कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय, आर्वी, ता. आर्वी, जि. वर्धा, माजी विद्यार्थी अहवाल

शैक्षणिक सत्र. 2019-20

दि. 18 जुलै 2019 ला स्थानिक कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय आर्वी येथील सन १९९४ ते १९९६ या वर्षातील माजी विद्यार्थ्यांचा स्नेहमिलन सोहळा महाविद्यालयात पार पडला. या स्नेहमिलन सोहळ्याचे आयोजन महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थ्यांकडून करण्यात आलेले असल्याने या विद्यार्थ्यांचे महाविद्यालयाच्या प्रशासनाकडून बँडपथक व पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत करण्यात आले.

कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी कृषक शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष मा .अॅड. दिलीपराव काळे तर उद्घाटक म्हणून संस्थेच्या कोषाध्यक्ष मा .अॅड.होत्या उपस्थित काळे शोभाताई .सौ . मंचावर प्रमुख उपस्थिती म्हणून संस्थेचे सचिव माकाळे प्रदिपभाऊ .श्री ., मादेशपांडे किशोरभाऊ .श्री ., मा अनिलभाऊ .श्री . जोशी, माउप वेरुळकर हरीभाऊ .डॉ. प्राचार्य .स्थित होते .कार्यक्रमाची सुरुवात क्रांतीज्योती सावित्रीमाई फुले व स्वतथा करुन माल्यार्पण प्रतीमेला यांच्या काळे दादासाहेब . दिपप्रज्वलन करण्यात आले.

याप्रसंगी माजी विद्यार्थ्यांकडून संस्थेचे अध्यक्ष अॅड. दिलीपराव काळे, कोषाध्यक्ष अॅड. सौ . काळे शोभाताई, तसेच माजी प्राचार्य मानकर सर माजी प्रासर नांदुरकर .प्रा मॅडम दापूरकर .सौ ., प्राचार्य डॉसर वेरुळकर ., प्रासर चव्हाण.डॉ., प्रासर पाटील .डॉ. ., प्रासर खराबे ., प्रासर चौधरी ., प्रासर घारड ., श्रीगोहाड अनिलभाऊ ., प्राचार्य माथनकर सर, प्राड .ॉसर कदम ., प्रा माळोदे .डॉ. सर, प्रा माजी गुरुजनांचा आदी सर कोल्हे .प्रा सर दहाट .डॉ. प्रा सर देशमुख .प्रा सर दारंडे . शा विद्यार्थ्यांकडूनल श्रीफळ व स्मृती चिन्ह देऊन सत्कार करण्यात आला.

कार्यक्रम प्रसंगी उद्घाटनपर मनोगत व्यक्त करताना शोभाताई काळे यांनी कार्यक्रमाचे सुंदर आयोजन केल्याबद्दल माजी विद्यार्थ्यांचे भरभरून कौतुक केले व खुप वर्षानंतरही तुम्ही महाविद्यालयाला व आपल्या मित्र मैत्रीणींना न विसरता सर्वांना त्याच वातावरणात परत एकदा एकत्र केल्याचा प्रसंग मी प्रथमच माझ्या जीवनात अनुभवत असल्याने माझ्यासारख्या महिलेला शैक्षणिक क्षेत्रात काम करीत असल्याचा अत्यानंद होत आहे साधत समाजहित मिळवत नावलौकिक क्षेत्रात आपआपल्या तुम्ही . आहात हेच या महाविद्यालयाच्या कौटुंबिक संस्काराचे श्रेय असल्याचे मनोगत त्यांनी व्यक्त केले.

या कार्यक्रम प्रसंगी आपले मनोगत व्यक्त करताना संस्थेचे सचिव माननीय श्री प्रदीपभाऊ .काळे यांनी आपल्या वडिलांच्या कार्यकर्तृत्वाचे स्मरण करतांना महाविद्यालयाच्या अनुदानासाठी सरकारशी संघर्ष करतांना आमदारकीचा राजीनामा द्यायला तयार असलेले आमचे वडील शेकडो कर्मचारी आणि हजारो विद्यार्थी यांच्या हितापुढे आपली आमदारकी कवडीमोल आहे असे मानायचेबघितलेले त्यांनी . महाविद्यालयातील कर्मचारी, विद्यार्थी यांच्यामधलं रक्ताच्या नात्यापलीकडचं कौटुंबिक नातं सर्वप्रथम या कार्यक्रमाच्या माध्यमातून आपण उभं केल्याचं चित्र मी आज अनुभवतोय असे भावनीक उद्गार या प्रसंगी त्यांनी व्यक्त केले.

प्रमुख पाहुणे असलेले मामहावि मी यांनी देशपांडे किशोरभाऊ .द्यालय सुरु झालेल्या १९६३ चा माजी विद्यार्थी असल्याने महाविद्यालयाची उत्तरोत्तर प्रगती होत असल्याचे सांगुन या महाविद्यालयाने अनेक गोर-गरीब अठरापगड जाती धर्माच्या माणसांना मोठं केलं या महाविद्यालयाने माझ्यासारख्या अनेक विद्यार्थ्यांचे जीवन फुलविले असल्याच्या भावना व्यक्त केल्या.

महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ ऊपस्थित सांगुन औचित्य सोहळ्याचे या यांनी वेरुळकर हरीभाऊ . वि माजी सर्वद्यार्थ्यांना उद्देशुन अशा सोहळ्याचे आयोजन म्हणजे आमच्या दृष्टीने एक सुवर्ण क्षण

असल्याचे बोलुन यांनंतरही आपल्यासाठी व आपल्या मार्फत आजी विद्यार्थ्यांकरिता काही नाविण्यपूर्ण उपक्रम राबविण्यासाठी आपल्या महाविद्यालयाचा मंच तयार असल्याचे आश्वासीत केले.

या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष मा .अॅड दिलीपराव .काळे आपले मनोगत व्यक्त करतांना म्हणाले मला अभिमान आहे की, माझे वडिलांनी निर्माण केलेल्या संस्थेचा वारसा चालविण्याची संधी मला ऊपलब्ध झाली असुन असा वारसा चालविण्याचा विश्वास समाजानेही माझेवर दाखविल्याने त्या समाजाचे ऋण या संस्थेच्या माध्यमातून मला पुर्ण करता येत आहे देशाची समाजासह क्षेत्रात विविध संस्थेमधून ज्या . वि करणारे सेवाद्यार्थी निर्माण होतात त्या संस्थेचे अध्यक्ष हे पद मला आमदार, खासदार किंवा मंत्री यापेक्षा लाख मोलाचे वाटत असल्याची प्रचीती या कार्यक्रमाच्या माध्यमातून मी अनुभवतोय.

माजी विद्यार्थी संघटनेचे समन्वयक प्रा सोहळ्याची विद्यार्थी माजी यांनी भुयार सुधाकर .डॉ . वि माजी करुन विशद भुमीका व कल्पनाद्यार्थी कार्यकारणीच्या सर्व पदाधिका परीचय व ओळख यांची- .दिला करुन तसेच ज्या माजी विद्यार्थ्यांना समाजात, व्यापार उद्योग व विविध क्षेत्रात नावलौकिक मिळाला अशा कर्तृत्ववान विद्यार्थ्यांमध्ये श्रीकदम शैलेश ., दिलीप जाधव, अजय काकडे, सौ शिल्पा . चव्हाण, राजु कुळमेथी, अजय कट्टमवार, मुकेश वडुळकर, प्रमोद बोबडे, नितीन बन्सोड, बाळा सोनटक्के, सतीश गेडाम, मारोती वेरुळकर, सौत्यां करुन सत्कार हस्ते मान्यवरांच्या यांचा तडस शितल .नी याप्रसंगी आपली मनोगत व्यक्त केली .कु संचालन करुन यांनी ठाकरे रवी .श्री प्रास्तावीक कार्यक्रमाचे . .मानले यांनी अनासने अजय .श्री आभार तर ऊभाड शैला

कार्यक्रमाला प्रामुख्याने माजी विद्यार्थी कार्यकारणीचे पदाधिकारी म्हणुन मा अनिलभाऊ .श्री . जोशी, अॅडधारस्कर रमेशजी ., विजयभाऊ अजमिरे, डॉअग्रवाल भूषण ., डॉसोनटक्के रविन्द्र ., प्रा . देशमुख मोरेश्वर, डॉजाधव स्मिता ., प्राभोंबे संगिता ., श्रीराठोड गेमसिंग ., अमर भोगे ऊपस्थित होते. यानंतर सर्वांकरीता मध्यान्न भोजनाचे आयोजन करुन कार्यक्रमाची सांगता आर्केस्ट्रा द्वारा संगीत व सुमधुर गितांनी करण्यात आली.

कार्यक्रमाच्या यशस्वितेकरीता माजी विद्यार्थी समन्वयक प्राभुयार सुधाकर . डॉ ., सदस्य डॉ . काळे प्रवीण, प्रा व कोल्हे मनोहर .विद्यार्थी पंकज हुतके, शैलेश बोके, शैलेश कदम, नरेश गेडाम, सतिश गेडाम, राजु कुळमेथी, मुकेश वडुळकर, अमर देशमुख, रवी ठाकरे, शितल तडस, शितल वेरुळकर, मंगेश कदम, सुशांत कठाणे, अजय कट्टमवार, अविनाश चव्हाण, संगिता वडेर, जयश्री खोंडे, शैलेजा बोके, अनुजा बोके, पल्लवी चौधरी, ज्योती वाघ, किरण मानकर, योगिता गुल्हाणे, गिता चव्हाण, दया मांडळे, वैशाली शेंडे, अभय माळोदे, गुरुदत्त चवरे आदिंच्या परीश्रमातून माजी विद्यार्थी स्नेहमिलन सोहळा संपन्न करण्यात आला.